
V ZAHVALO … 

 

Hvala vam, g. župnik Ciril, za zgled odločnega, razumnega, dobrovoljnega, 

pravičnega in modrega kateheta. Hvala za vse spodbude in nasvete. Vedno 

ste rekli: "Korajžno naprej." Bedite nad nami iz nebes, saj bomo brez vas 

potrebovali veliko korajže. Naj vam bo Bog bogati plačnik za vse dobro. 

Spočijte se v Božjem objemu. Zelo vas bomo pogrešali, nikoli pozabili in 

vedno nosili v svojih srcih. (katehistinja Marjana in animatorji) 

 

Počivaj v Božjem miru in prosi za nas pri Vsemogočnem, dragi župnik Ciril. 

(Štefan) 

 

Zapustil nas je dragi župnik Ciril. - Težko je najti besede, s katerimi bi 

opisali hvaležnost za vse, kar ste naredili za nas in našo skupnost. Vedno ste 

znali prisluhniti, spodbuditi in potolažiti. vaša dobrota, mir in iskrena vera 

so se dotaknili mnogih src. 

Hvala za vse tople besede, molitve, za nasmehe in za čas, ki ste ga vedno 

namenili ljudem. Bili ste več kot župnik – bili ste človek velikega srca.  

(Barbara N.) 

 

Zahvaljujemo se vam za vse prejete blagoslove, za vsako izrečeno molitev, 

prijetna druženja in dobrovoljnost, ki ste jo delili  z vsakim, ki ste ga na 

svoji zemeljski poti srečali. (PGD) 

 

Dober in pošten človek ter spoštovan duhovnik. da bi bilo več takih!  

Andreja  

 

Hvala, dragi naš g. župnik Ciril, za 50 let delovanja med nami. Spočij si v 

Božjem naročju in vem, da boš sedaj z nami povezan še bolj, čeprav na 

drugačen način. (Anica) 

 

G. Ciril, spočijte se na Božjem srcu in nam izprosite novih svetih 

duhovniških poklicev. (Marija Č.) 

 

Velikokrat je bil duhovni vodja na mojem avtobusu. Pogrešala te bom na 

mestu duhovnega vodje na romanjih. Počivaj v miru. (Dominika Koritnik ) 

 

In še nešteto drugih iskrenih zahval.                                       Pripravila Anica Horvat                                                          
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Tišina in mir.                                                                                                                                   

Odnesli so ga v deželo življenja.                                                                                                    

Čemu zastavljati vprašanja?                                                                                                                

Odslej je njegovo bivališče počitek in njegova obleka luč.                                                                

Za vedno. Tišina in mir. Kaj mi vemo?                                                                                             

Gospod, moj Bog, Gospod zgodovine in gospodar včerajšnjega                           

in današnjega dne, v tvojih rokah so ključi življenja in smrti.                                                                                            

Ne da bi nas bil vprašal, si ga vzel k sebi v sveto bivališče                                                                  

in mi zapremo oči, sklonimo glavo in ti preprosto rečemo:                                                                    

Prav. Bodi.                                                                                                                                           

Tišina in mir. Glasba se je potopila v globoko vodo                                                                             

in vse domotožje kroži po neskončni ravnini. 

Boja je konec. Zanj je konec solza, joka, trepeta.                                                                                  

Na njegovem čelu bo vekomaj sijalo sonce in neuničljivi                             

mir bo dokončno zavaroval vse njegove meje. 

Gospod življenja in gospodar naše usode,                                                                                             

v tvoje roke zdaj polagamo to bitje,                                                                                                         

ki smo ga globoko ljubili in ki nas je zapustilo. 

Ko tu na zemlji polagamo v prst njegovo prehodno telo,                                                                       

naj njegova duša za vedno spi v večnem miru,                                                                                          

v tvojem nedoumljivem in ljubečem naročju, Oče usmiljenja. 

Tišina in mir.       (Larranaga – Srečanje)  



V VEČNOST JE ODŠEL NAŠ ŽUPNIK G. CIRIL KOCBEK 

 
V 81. letu življenja ter 56. letu duhovništva se je za vedno poslovil častni 

dekan, dolgoletni duhovnik Spodnje in Zgornje Kungote ter gasilec 

PGD Zgornja Kungota Ciril Kocbek. 

Ciril Kocbek se je rodil 10. avgusta 1945 v Rodmošcih pri Gornji 

Radgoni. V duhovnika je bil posvečen na Petrovo, 29. junija 1970 v 

Mariboru, ko je za svoje novomašno geslo izbral besede »Križ, naše edino 

upanje.« (Na koru imamo ta vitraž.) 

Po posvečenju je kot duhovni pomočnik deloval v Pečarovcih in 

Kančevcih na Goričkem, nato kot kaplan v Lendavi in pozneje 

v Črenšovcih. Leta 1976 so ga poslali k nam v Zgornjo Kungoto, kjer je 

kot župnik pustil močan pečat in med nami ostal skoraj pol stoletja. Ostal 

skozi poroke in pogrebe, krste in birme, radosti in solze. Skozi 

vse generacije. 

Nekaj let je skrbel tudi za župnijo Sveti Križ nad Mariborom, od leta 

1995 pa je poleg Zgornje Kungote prevzel še župnijo Spodnja Kungota. 

Duhovniški poklic je začutil že zelo zgodaj. Sam je nekoč zapisal: »V 

osmem razredu sem začutil in prosil Boga za duhovniški poklic.« Temu 

pozivu je ostal zvest do zadnjega. 

V šali je rad dodal, da je v življenju razmišljal o dveh poklicih: duhovniku 

ali mehaniku. »Če bi bil mehanik, duhovnik prav gotovo ne bi mogel biti, 

kot duhovnik pa sem dostikrat tudi mehanik, šofer in še kaj,« je dejal. 

Odraščal je v številni družini z desetimi otroki. Dva sta umrla že kot 

majhna. Povojni časi niso bili lahki, vendar je večkrat poudaril, da je bilo 

otroštvo lepo, saj je bila družina povezana in verna. Molitev je bila del 

vsakdana. 

V semenišče je odšel v Zadar, kjer je takrat študiralo več slovenskih 

bogoslovcev. Po študiju v Ljubljani je nadaljeval svojo pot v Mariboru, 

kjer je bil tudi posvečen. Na njegovi novi maši in pozneje na srebrni maši je 

pridigal znameniti rojak iz Rodmošcev, psiholog in teolog prof. dr. Anton 

Trstenjak. 2020. leta smo praznovali ob njegovi zlati maši.                  

Pred sedmimi meseci je z veseljem in hvaležnostjo praznoval osemdeset let 

in 55 let mašništva. Župljani smo ga takrat popeljali po sledeh njegovega  

Poslovite se od njega: 

Ponedeljek, 9. marca 2026 

9:00 — Prihod krste v Sp. Kungoto                                                                            

9:30 — Sv. maša v žup. cerkvi v 

Sp. Kungoti 

Ves dan priložnost za molitev ob 

pokojnem. 

17:00 — Prenos krste v cerkev v 

Zg. Kungoti                                                               

17:30 — Sprejem                                                                                                                

18:00 — Sv. maša v Zg. Kungoti                                

Do 22:00 priložnost za molitev ob 

pokojnem 

Torek, 10. marca 2026     

 Od 9:00 naprej priložnost za 

molitev ob pokojnem. 

Pogrebna sveta maša in pogreb   

15:00 — Zgornja Kungota 

življenja — v rojstni kraj, v šole, na kaplansko mesto. Bil je ganjen. Zdaj 

te poti hodimo mi, v mislih za njim.                                                  
Veselil se je svoje prehojene poti: »Če te hvalijo, je v redu. Če te 

kritizirajo, pač premisliš, koliko je resnice v tem, in se izboljšuješ. 

Najslabše pa je, če te ljudje pustijo pri miru. Takrat veš, da nisi več kaj 

prida ...« 

Naš župnik Ciril je bil znan kot duhovnik, ki je bil tesno povezan z 

ljudmi in krajem. Sodeloval je pri številnih dogodkih in bil redni gost 

lokalnih prireditev. Bil je tudi velik ljubitelj športa, planinstva (3 x je 

prehodil celotno transverzalo), smučar, predvsem pa nogometa, 

ter soustanovitelj duhovniške nogometne ekipe Pax.  

Hvala, gospod župnik. Za vsa leta. Za vsako besedo. Za 

vsako molitev. Za vso bližino. Počivajte v Božjem objemu. 


